



## RETOURNER LES SOUMISSIONS À :

Régie de l'énergie du Canada  
517, Dixième Avenue S.-O., bureau 210  
Calgary, AB Canada T2R 0A8  
Courriel : [proposals.propositions@cer-rec.gc.ca](mailto:proposals.propositions@cer-rec.gc.ca)

## MODIFICATION DE L'INVITATION

### Commentaires

Document contient des exigences Relatives à la sécurité

### Proposition à la : Régie de l'énergie du Canada

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

<b>Sujet</b>		
Services de soutien à la sécurité		
<b>N° de l'invitation</b>	<b>N° modif.</b>	<b>Date</b>
84084-19-0086	003	2020-01-27
<b>L'invitation prend fin</b>		<b>Fuseau horaire</b>
<b>à</b>	<b>02:00 PM – 14h00</b>	Heure normale des Rocheuses (HNR)
<b>le</b>	2020-02-25	
<b>F.A.B.</b>		
<b>Usine:</b> <input type="checkbox"/>	<b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/>	<b>Autre:</b> <input type="checkbox"/>
<b>Adresser toute demande de renseignements à :</b>		
Jenny Gong		
Code regional et N° de téléphone	N° de télécopieur / courriel	
	<b>Jenny.gong@cer-rec.gc.ca</b>	
<b>Destination – des biens, services et construction</b>		
Voir aux présentes		

**Instructions :** Voir aux présentes

<b>Livraison exigée</b>	<b>Livraison proposée</b>
Voir aux présentes	
<b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
N° de téléphone	
courriel	
<b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>



Modification 003

---

**La modification 003 vise à répondre aux questions des entreprises relativement à la demande de soumissions n° 84084-19-0086.**

## **1. Questions et réponses**

### **Question 1**

Pouvez-vous confirmer que les projets présentés pour satisfaire aux exigences cotées C7 et C8 doivent avoir été menés à bien au cours des cinq dernières années?

### **Réponse 1**

Qui.

### **Question 2**

Nous avons pris connaissance des exigences et, selon notre expérience de l'industrie, nous pensons qu'il est rare qu'une entreprise possède une vaste expérience dans chacun des domaines indiqués dans l'Énoncé des travaux. Est-ce que la Couronne envisagerait de tenir compte de l'expérience acquise par le soumissionnaire et/ou les ressources proposées pour satisfaire aux exigences O5, O6, C4 et C5?

### **Réponse 2**

Oui, l'expérience acquise par les ressources proposées par le soumissionnaire est prise en compte dans la soumission. L'entreprise doit confier aux ressources appropriées les projets et tâches exigeant un savoir-faire et des compétences particulières.

### **Question 3**

Si certaines de nos ressources ont fait des évaluations de menaces pour le compte d'autres entreprises ou organismes gouvernementaux avant de se joindre à nous, est-ce que cette expérience peut compter dans l'expérience du soumissionnaire pour les exigences cotées?

### **Réponse 3**

Oui.

### **Question 4**

Si un client nous a demandé de faire de multiples, disons cinq, évaluations des menaces sur différents sujets depuis 2015, est-ce que cela compte pour un projet ou cinq projets?

### **Réponse 4**

Chaque évaluation des menaces peut être considérée compte pour un projet.

**Toutes les autres conditions restent les mêmes.**